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Putin osvobodil 35 000 uvězněných dětí na Ukrajině
podtatransky-kurier.sk/spravodajstvo/putin-oslobodil-35-000-uvaznenych-deti-na-ukrajine

Zpravodajství

27. srpna 2022

Ruský prezident Vladimir Putin v jednu dubnovou sobotu řekl
Donaldovi J. Trumpovi, že jeho "speciální vojenská operace" na
Ukrajině osvobodila 35 000 dětí z nevolnictví, které nazval "spojení
východní Evropy pro celosvětový prodej zejména malých dětí,"
řekl Mar-a-Lago , zasvěcený do rozhovorů mezi dvěma
nejmocnějšími světovými lídry.

Pokud byla Putinova

slova upřímná, jeho

původním důvodem

vstupu na Ukrajinu bylo

vymazání laboratoří na

výrobu biologických

zbraní financovaných

USA, západní Evropou a

Izraelem. Ale když ruské
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speciální jednotky nebo Spetznas náhodou narazily na pedofilní

tábor ve střední Ukrajině a dozvěděly se, že ukrajinská země je

poseta stovkami takových zařízení, Putin prosazoval novou věc:

rozdrtit každého pedofila „špinavosti a neřesti“ a zničit každý pekelný

kruh obchodování s de zamoření „bezbožné země“.

Putin Trumpovi prozradil, že přibližně 35 000 dětí, z nichž většina

jsou Rusové, bylo osvobozeno od sexuálního zotročování poté, co

jeho síly identifikovali a diskrétně zaútočili na 150 klanů obchodníků

s lidmi.

„Tyto osvobození byly většinou realizovány ruskými Spetznas. Putin

řekl Trumpovi, že nemůže svévolně bombardovat tábory, protože

nemá jak vědět, jestli jsou uvnitř děti, nebo dokonce, zda obchodníci

s dětmi stále dohlížejí na operace. Na mnoha místech obchodníci

utekli před válkou a nechali děti, aby se staraly samy o sebe,“ řekl náš

zdroj.

V Izraeli bylo uloženo 25 000 ukrajinských dětských orgánů

Ne všechny překupnické doupě však byly ukryty v odlehlých,

nepřístupných oblastech ukrajinského venkova.

Podle Putina speciální jednotky našly rozsáhlý syndikát obchodování

s dětmi v kancelářské budově jen dva bloky od Úřadu vlády, hlavního

sídla Volodymyra Zelenského, v centru Kyjeva. Spetznas pronikl do

struktury, zabil 8 obchodníků s lidmi a uviděl skutečně hroznou

scénu: 65 dětí bylo zavřeno ve stísněných klecích.

„Tohle, prezident Trump, je důvod, proč bojujeme. Že o tom pes

Zelenskyj nevěděl, je nemožné. Bylo to přímo pod nosem. Na celé

Ukrajině najdeme ruské děti, ukrajinské děti, děti z Evropy a ano,

více ze Spojených států. Zlí lidé za tím – musí být rozdrceni,

vyhlazeni. Ukrajina je velká a tato špína má za sebou desetiletí, aby

způsobila hrůzy,“ řekl Putin Trumpovi.

https://fromthetrenchesworldreport.com/25000-ukrainian-children-organs-havested-in-israel/166917
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Kromě toho Putin řekl, že Spetznas našel zaprášenou účetní knihu ze

skladu v přístavu Mariupol. Obchodníci s dětmi proměnili budovu ve

zpracovatelské centrum, odkud se děti posílaly na Ukrajinu az

Ukrajiny. Kniha, řekl Putin, obsahovala smyšlená jména, data,

pohlaví a věk dětí, které obchodníci poslali ze země. Nejdřívější

datum v účetní knize bylo 2. březen 2005.

„Je neuvěřitelné, naprosto neuvěřitelné, jak dlouho se to

děje,“ řekl Trump Putinovi. „To, co děláš, je neuvěřitelné,

opravdu neuvěřitelné, ale svět tomu prostě nevěří.“

Putin řekl, že je mu jedno, co si o něm svět myslí, protože jeho mise

byla ctnostná a čestná, a slíbil, že v případě potřeby projde celou

východní Evropu, aby dosáhl náročného a nevyhnutelného cíle.

„Tito zločinci zde páchali zlo od roku 1991, příliš dlouho.

Teď to přestane,“ řekl Putin.

Chazarská mafia mučí, znásilňuje deti a robí krvavé rituály

Watch Video At: https://youtu.be/On15MadV5sA

zdroj

Potěší nás, pokud vás článek obohatil o jiný úhel pohledu a děkujeme předem,

podpoříte-li libovolnou částkou svobodu slova na náš účet v ČSOB IBAN: SK80 7500
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